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EDITORIAL

Vážení čtenáři,
proč vyhazujete peníze oknem?

Zatímco „vysokou“ politiku a celostát
ní dění zcela opanovalo Čapí hníz
do a žádost vyšetřovatelů o vydání 
Andreje Babiše a Jaroslava Faltýnka 
к trestnímu stíhání, u nás v Krušnoho
ru ještě doznívají pozitivní pocity z ne
dávné návštěvy hlavy hnutí ANO, po 
jejímž setnutí tak mocně touží kalous
kova a jim podobní.
Pokud by se jim tento záměr přece jen 
podařil, nastane smutek v našich du
ších. Proč? Protože Andrej Babiš byl 
zatím jediný politik, jenž to vzal oprav
du vážně. Plejáda předchůdců „ná
vštěvníků“ Janova a podobných lokalit 
se zdržela jen krátce, naslibovala hory 
doly a potom se nedělo nic.
Andrej Babiš se přišel „učit“, aby zjis
til to, o co vůbec jde; poptal se, proč 
to tak bují; a proč se s tím nic nedělá. 
Ač neznalec bytové problematiky pří
mo na místě zjistil, že neřešení pro
blémů způsobuje obrovské finanční, 
materiální, ale i duševní škody. Ja
ko zdatný podnikatel na to šel eko
nomicky a čísla, jež se mu honila hla
vou, mu vycházela velice minusově 
v neprospěch státu a tedy i daňových 
poplatníků, kteří musejí plnit státní 
pokladnu, jež je darmožrouty, nepři- 
způsobivými a dalšími individui vy
prazdňována v neprospěch poctivě 
a slušně žijících občanů.
Mnohým z nás, kteří jsme byli přítom
ni jednání Andreje Babiše s odborní
ky na bytovou problematiku z Kruš
nohoru, Svazu českých a moravských 
bytových družstev a Rady bytových 
družstev severočeské oblasti (Ústec
ký a Liberecký kraj), se podlomily no
hy, když z úst hlavy hnutí ANO zazně
la informace o tom, že Ministerstvo 
práce a sociálních věcí ČR vydá kaž
dým rokem na tyto a jiné záležitos
ti 600 miliard korun, které tvoří po
malu polovinu státního rozpočtu. Asi 
bez velkého přehánění se dá říci, že 
pracující lid Česka tím, že odevzdává 
daně, vyhazuje svoje peníze oknem. 
Končí totiž v kapsách těch, jímž se 
pracovat nechce, kteří konzumují dro
gy, chlastají ostošest, provádějí různé 
neplechy, předvádějí nám svoji kultur
nost devastováním bytů, domů a vše
ho kolem a také řvaním na plnou pu
su, abychom se v noci nemohli vyspat 
a připravit se tak do práce.
Osobně si nedokážu představit, že 
bych takovému individuu dal na uli
ci korunu, natož tisícovku. Těch ale 
vlastně plyne z mé peněženky přes 
státní kasu asi hodně. Mám vůbec 
ještě pracovat, abych živil někoho ta
kového? Co vy na to?
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